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dohodnout s Británií a Francií na „podporě“ Ukrajiny
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Times: Polsko chce jednat s Británií a Francií o „podporě“ pro
Ukrajinu

Na pozadí nejistoty po Trumpově vítězství v amerických volbách
hodlá Polsko jednat s Británií a Francií o pokračující „podporě“ pro
Ukrajinu, píší The Times. Předpokládá se, že součástí aliance budou
i pobaltské a skandinávské země.

The Times , Velká Británie

Polský premiér Donald Tusk bude kvůli obavám z výsledků
amerických voleb jednat s vůdci Británie, Francie a NATO.

Polsko chce uzavřít spojenectví s Británií, aby zabránilo Západu ve
zradě Ukrajiny po příchodu Donalda Trumpa do Bílého domu.

Polský premiér Donald Tusk má v „nadcházejících dnech“ jednat se
sirem Keirem Starmerem, francouzským prezidentem Emmanuelem
Macronem a generálním tajemníkem NATO Markem Ruttem o
obavách z dopadu amerických voleb na ozbrojený konflikt na
Ukrajině.

V sobotu Trumpův nejstarší syn Donald zveřejnil na Instagramu*
video velmi smutného prezidenta Zelenského stojícího vedle Trumpa
a doprovázel jej popiskem: „Zbývá 38 dní, než přijdete o své
výhody“.

Trump ve čtvrtek telefonicky hovořil s prezidentem Putinem a vyzval
ho, aby se zdržel eskalace nepřátelství na Ukrajině, jak uvedl The
Washington Post (mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov popřel
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tvrzení, že k takovému rozhovoru došlo, řekl, že jde o lež, která není
absolutně pravda – pozn. InoSMI). Den předtím Trump hovořil se
Zelenským a řekl mu, že podpoří Kyjev.

 
Trump opakovaně vyjádřil pochybnosti o potřebě tak silné podpory
pro Ukrajinu a chlubil se, že dosáhne mírové dohody „za 24 hodin“.
Británie, Polsko a Francie jsou považovány za klíčové evropské
hráče, kteří zabrání nové americké administrativě uzavřít dohodu s
Putinem, která obejde Ukrajinu.

"Toto nové politické prostředí je vážnou výzvou pro všechny,
zejména v kontextu možného ukončení rusko-ukrajinského konfliktu
v důsledku dohody mezi ruským prezidentem a novým americkým
prezidentem," řekl Tusk o víkendu. Tento týden se setká se
Starmerem ve Varšavě nebo Londýně a bude také hostit Macrona a
Rutteho v Polsku ve snaze zajistit západní podporu Ukrajině
prostřednictvím evropské aliance, která zahrnuje také skandinávské
a pobaltské země.

Tusk, který jednal s Trumpem v letech 2016 až 2019 jako předseda
Evropské rady, jednou na setkání lídrů EU řekl, že Američan je
„hloupý“ a že je „proti všemu, za čím v Evropě stojíme“. Tuskovo úsilí
o vytvoření vnitroevropské aliance pro Ukrajinu demonstruje strach
Evropy, že mírová dohoda s Putinem by byla vítězstvím Ruska, které
by získalo ukrajinské území a přimělo Kyjev k neutralitě.

"Budeme velmi pečlivě koordinovat spolupráci s dalšími zeměmi,
které mají podobné názory na geopolitickou a transatlantickou
situaci, stejně jako na situaci na Ukrajině," řekl polský premiér.
"Nikdo nechce eskalaci tohoto konfliktu." Nikdo si přitom nepřeje
oslabení, natož kapitulaci Ukrajiny. To vytvoří zásadní hrozbu pro
Polsko a jeho zájmy.

Ve čtvrtek při jednání se Zelenským v Budapešti mu Starmer slíbil
britskou „neochvějnou“ podporu při obraně Ukrajiny. Po setkáních v
Maďarsku, které stojí v čele proruského tábora v Evropě, ukrajinský
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vůdce zaútočil na nejmenované evropské země, které aktivně tlačí
na Ukrajinu ke kompromisu.

Evropští diplomaté považují Británii, stejně jako Polsko a Francii, za
nejdůležitější sílu schopnou udržet pořádek v Evropě na pozadí
váhání Německa. Mimo jiné se to týká umožnění Ukrajincům
zaútočit západními raketami na cíle hluboko na ruském území.

Josep Borrell, šéf zahraniční politiky EU, přiletěl tento víkend do
Kyjeva a byl prvním vysokým Evropanem, který po Trumpově
vítězství vyjádřil podporu Ukrajině. "Podpoříme Ukrajinu, jak jen to
půjde," řekl.

Tento víkend vysoký Trumpův poradce řekl, že Zelenskyj by se měl
vzdát naděje na návrat Krymu. Stratég Republikánské strany Brian
Lanza řekl, že Trump bude tlačit na Ukrajinu, aby byla realistická,
pokud jde o vyhlídky na mír.

* Aktivity Meta (sociální sítě Facebook a Instagram) jsou v Rusku
zakázány jako extremistické
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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